

История семьи, история страны

«Облгазета» начинает рассказывать об уникальном родоведческом проекте на Среднем Урале

Лариса ХАЙДАРШИНА

В Свердловской области стартует проект «Моя история рода». Дети из 15 школ Екатеринбурга и Берёзовского будут учиться составлять родословную и через неё постигать жизнь своего края и России.



Историк Алексей Мосин привлекает к обучению школьников уральских родоведов



Учебное пособие по родологии позволит посмотреть на историю своей семьи через призму истории края, страны и мира

Чувство общности

Проект «Моя история рода» этой осенью победил в конкурсе Фонда президентских грантов и получил поддержку – 2 280 тысяч рублей («Облгазета» писала о самых интересных победителях 2018 года в номере за 7.11.2018).

ности появляется и по отношению к стране. Просто потому, что наши предки проживали одну и ту же историю, нас всех связывают одинаковые поражения и победы.

когда на Гумешевском руднике была пущена первая паровая машина и открыта Военно-Грузинская дорога, связавшая Владикавказ с Тифлисом? А в год, когда стартовало строительство Магнитогорского комбината, появился город Магнитогорск и началась массовая коллективизация в селах?

КОММЕНТАРИИ

Лариса ДОКУЧАЕВА, президент общественного фонда «Семья – XXI век», родовед:
– С темой изучения и сохранения истории семьи ознакомились во время нашей работы над проектом 8 550 жителей Свердловской области.

Татьяна ГРЕБЕНЩИКОВА, заместитель председателя Берёзовского отделения Уральского историко-родословного общества:
– В последнее время так сильно изменился институт семьи, так мощно идёт пропаганда свободных отношений среди молодежи, что внимания семейным ценностям уделяется всё меньше.

«Лучшая ёлочная игрушка»

Вязаный снеговик и сапожок из фетра

«Облгазета» продолжает публикацию фотографий ёлочных игрушек, сделанных жителями Среднего Урала своими руками.



Ольга Фомичёва сплела снеговика крючком



Сапожок послужит отличным украшением на ёлке

Ольга Фомичёва – музыкант по призванию, учит детей играть на домре. Но ведь не зря говорят, что если человек талантлив, то во многом. У педагога Ольги Фомичёвой дар проявляется, кроме музыки, ещё и в декоративном творчестве.

Завершается голосование за новое имя для аэропорта Кольцово

В Свердловской областной библиотеке имени Белинского обсудили финал проекта «Великие имена России». Историки и краеведы рассказали о жизненном пути трёх финалистов проекта – писателя Павла Бажова, промышленника Акинфия Демидова и полководца Георгия Жукова.



Трамваи серии 71-407 готовятся к выходу со «стапелей» Уралтрансмаша



Александр Высокинский убедился лично в качестве сборки новых трамваев

Сначала екатеринбуржцы увидят 60 новых трамваев. А уже потом – новый проездной тариф

Леонид ПОЗДЕЕВ

В ходе осуществляемой сегодня в Екатеринбурге транспортной реформы власти города уделяют особое внимание обновлению трамвайного парка. 1 декабря на городские маршруты выйдут пять новых низкопольных вагонов, произведённых в уральской столице.

ющихся в первые рейсы по разным городским маршрутам уже сегодня.
– Трамвайный парк у нас обновляется постоянно. В этом году мы закупили пять новейших вагонов 407-й, 412-й и 415-й серий, сейчас смотрим, что именно будем покупать далее.

трамвай, а не те, что предлагали московские или чешские производители, и насколько производимые у нас трамваи дешевле импортных, глава города ответил: «Именно потому, что эти трамваи производятся у нас, а локализация комплектующих для них на Среднем Урале составляет порядка 80 процентов, мы и решили закупать их. Ведь это наши рабочие места, наша налоговая база, доходы нашего бюджета.

Изменены лимиты на добычу лося и косули

Станислав БОГОМОЛОВ

Согласно указу губернатора 622-УГ от 21 ноября 2018 года, опубликованному на правовом портале www.prgov.gov66.ru, перераспределены квоты на добычу лося и косули в нынешнем сезоне.

Этот документ заинтересует многих из более чем 100 тысяч охотников Свердловской области. Дело в том, что уже второй год на Среднем Урале разрешение на охоту во время гонона, или на реву, если зверь не добыт, продлевается до конца года. То есть охота уходит во второй срок. Раньше было так – если не взял на реву, значит, всё не судьба.

КОММЕНТАРИЙ

Илья ГУРИН, заместитель директора департамента по охране, контролю и регулированию использования животного мира области:
– Традиционно на колпытях у нас идёт преимущественно загонная охота, но растёт интерес и к добыче во время гонона, то есть к трофейной. И не случайно именно в Екатеринбурге и прошёл первый межрегиональный трофейный форум, на котором экспозиция рогов и медальонов с чучелами голов животных на приуроченной к этому событию выставке была, наверное, самой обширной.

Извещение о согласовании проекта межевания земельных участков

В соответствии с требованиями статьи 13 Федерального закона №101-ФЗ «Об обороте земель сельскохозяйственного назначения» Моложенкова Наталья Геннадьевна (66:15:0000000:57-66/012/2018-18 от 30.10.2018 г.) сообщает участникам общей долевой собственности на земельный участок, расположенный в Невьянском районе Свердловской области, КН 66:15:0000000:57, КДС «Невьянский колхоз», о намерении выделить земельные участки: площадью 30,0 га, местоположение: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 1,0 км от д. Федьковка по направлению на запад; площадью 2,75 га, местоположение: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 0,95 км от д. Федьковка по направлению на запад; площадью 1,0 га, местоположение: Свердловская область, Невьянский район, примерно в 0,93 км от д. Федьковка по направлению на северо-запад. Ознакомьтесь с проектом можно по адресу: Свердловская область, г. Невьянск, ул. Вайнера, 86Б. Предложения о доработке проекта и обоснованные возражения относительно размера и местоположения границ земельных участков принимаются в течение 30 дней со дня опубликования настоящего извещения по адресу: 624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Вайнера, 86Б. При себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, и документ, подтверждающий право на земельный участок. Заказчик работ: Моложенкова Н.Г. Почтовый адрес заказчика: 624191, Свердловская обл., Невьянский р-н, п. Ребристый, ул. Садовая, д. 7, кв. 2, тел. 89022628737. Исполнитель: кадастровый инженер Ужитчак Елена Ивановна (№ 66-10-31), почтовый адрес: 624192, Свердловская область, г. Невьянск, ул. Вайнера, 86Б, контактный телефон 8 (343)5647132, адрес электронной почты: kin@neiva.ru.

ООО «УралСтройКомплект»
Водно-дисперсионные лакокрасочные материалы на акриловой основе. Краска для внутренних и наружных работ, текстурные покрытия, грунтовка, «Бетон контакт».
Адрес: г. Екатеринбург, ул. Академика Вонсовского, 1а
Конт. тел.: 8 (343) 211-84-10, 8-912-233-44-41.